



Вести Нефтекумья

Издается с 2006 года

Памяти Хусейнова

В конце декабря в спортивном зале детской спортивной школы прошел XIII открытый турнир Нефтекумского района по вольной борьбе среди юношей, посвященный памяти Героя Социалистического Труда Мусы Арифуплаевича Хусейнова.

Участвовали в турнире 157 школьников из Нефтекумска, х. Андрей-Курган, а. Ямангой, п. Затеречный, г. Ставрополя, г. Южно-Сухокумска, а также из соседнего Левокумского района.

Открывая турнир, юных спортсменов напутствовали на честную и зрелищную борьбу главный специалист отдела социального развития администрации района Владимир Гудко и дочь Героя Социалистического Труда М. Хусейнова Альфия Муратова.

В командном зачете победу одержала команда ДЮСШ г. Нефтекумска, 2 место - п. Затеречный ДЮСШ, 3 место заняла команда из г. Южно-Сухокумска.

В личном зачете в своих весовых категориях победителями стали:

- в старшей возрастной группе 1998-1999 г.р.: Шихшабеков Алхас - шк. №3 г. Нефтекумск, Калябеков Казбек - г. Южно-Сухокумск, Шихшабеков Иманшапи - шк. №1 г. Нефтекумск, Батюта Константин - с. Владимировка, Левокумский район, Нурмагомедов Ренат - НРПК г. Нефтекумск.

В младшей возрастной группе 2000-2002 г.р.: первые места заняли: Нурбагандов Юсуп - п. Затеречный, Магомедов Муталип - п. Затеречный, Аликадиев Магамедади - шк. №9 г. Нефтекумск, Магомедов Ислам - п. Затеречный, Ахмедов Шайдалла - г. Ставрополь, Джалиев Абдул - шк. №1 г. Нефтекумск, Газимагомедов Гаджи - г. Южно-Сухокумск, Магомедов Иса - п. Затеречный, Асадуллаев Магамедрасул - г. Южно-Сухокумск, Абдурашидов Хази - шк. №2 г. Нефтекумск, Магомедов Рамазан - г. Южно-Сухокумск, Абдулгалимов Мухаммед - шк. №1 г. Нефтекумск.

Победители и призеры были награждены грамотами, медалями, кубками и ценными призами - сотовыми телефонами.

За лучшую технику борьбы награжден Ислам Магомедов из п. Затеречный, за волю к победе - Вячеслав Гегедиш из шк. №1 г. Нефтекумска.

Кубком от семьи Хусейновых за самую зрелищную борьбу награжден Алисултан Абдурашидов - шк. №2 г. Нефтекумска.

Участники, родители, администрация МКОУ ДОД ДЮСШ благодарят за оказанную помощь в проведении турнира председателя комиссии по молодежной политике, культуре и спорту администрации города, депутата городского совета депутатов Евгения Поликанина.

Ш.Г. ДЖАЛИЕВ. Главный судья соревнований, мастер спорта СССР по вольной борьбе.

К 70-летию Победы

ОТСЧЕТ ПОБЕДНОГО ВРЕМЕНИ

21 января 2015 года в Ставропольском крае отметили 72-ю годовщину освобождения краевого центра от немецко-фашистских захватчиков.

В этот же день во всех городах и районных центрах Ставрополья состоялся запуск «Часов обратного отсчета» времени до 70-летия Победы. Ровно в 14:00 в городе Нефтекумске прошла церемония открытия одного из 36 хронометров с электронными циферблатами. В ней приняли участие люди самых разных поколений и сфер деятельности - школьники и студенты, ветераны - живые свидетели тех далеких военных лет, работники органов местного самоуправления, представители общественности, многочисленные труженики районных и городских организаций и учреждений.

На торжественном открытии с напутствием достойно встретить юбилей Великой Победы выступили глава Нефтекумского муниципального района Павел Лиманов, глава администрации района Дмитрий Сокурено, член районного совета ветеранов войны и труда Георгий Жерновой. С обращением к молодежи хранить память о подвиге советских солдат и о Великом Дне Победы выступил Владимир Толокольников, ученик школы №3, внук участника



Великой Отечественной войны, бывшего председателя районного Совета ветеранов войны и труда Н.И. Толокольников: «Пусть в наших сердцах всегда живет глубочайшее уважение к тем, кто воевал в Великую Отечественную войну, живым и павшим, вместе с

твердой уверенностью, что их величайшие жертвы не напрасны. Низкий поклон всем, кто отстоял свободу и независимость нашей Родины».

Под торжественную музыку и аплодисменты собравшихся, церемония завершилась снятием с

хронометра алого полотнища. 9 мая закончится отсчет времени, и на главной площади нашего города начнется празднование 70-летия Победы советского народа в Великой Отечественной войне.

Джамия МУРАТОВА.

Событие

Более 100 видов услуг - в «одном окне»



В конце декабря 2014 года в г. Нефтекумске состоялось открытие многофункционального центра (МФЦ) «Мои документы», созданного для предоставления государственных и муниципальных услуг жителям Нефтекумского района, работающего по принципу «одного окна».

Создание сети МФЦ на Ставрополье ведется в рамках реализации краевой целевой программы «Модернизация экономики, развитие инноваций, малого и среднего бизнеса, поддержка конкуренции и улучшение инвестиционного климата», а также

в рамках краевой программы развития информационного общества и формирования электронного правительства.

На торжественной церемонии открытия МФЦ «Мои документы» со словами приветствия к собравшимся обратился глава района Павел Лиманов, кото-

рый выразил надежду, что новый центр станет жизненно необходимым для всех жителей района. Всем гостям торжества по доброй русской традиции были предложены «хлеб - соль».

Почетное право открыть многофункциональный центр, и перерезать символическую красную ленту, (на фото) было предоставлено директору нового муниципального казенного учреждения «МФЦ» Вячеславу Мурашкину, главе района Павлу Лиманову и первому заместителю главы администрации района Алексею Заиченко, после чего гости смогли ознакомиться со спецификой работы центра.

Комфортный офис многофункционального центра обеспечен всем необходимым для предоставления максимального количества услуг в самые кратчайшие сроки. В центре работает несколько окон приема в режиме электронной очереди. Зал ожидания оснащен электронным табло, информационными стендами с образцами заполнения заявлений. В МФЦ предусмотрены площадки для размещения платежных терминалов, имеется и небольшой детский уголок.

Основной идеей МФЦ является реализация принципа «одного окна», когда гражданам освобождается от необходимости получать справки в других государственных учреждениях, ходить по инстанциям или платить посредникам.

Продолжение на с. 3.

Нам отвечают

Уважаемая редакция!

Администрация муниципального образования города Нефтекумска, рассмотрев статью под заголовком «Путь усеянный не розами», опубликованной в газете Нефтекумского муниципального района «Вести Нефтекумья» от 14 ноября 2014 года, о состоянии дороги, ведущей на Центральное отделение «Почты России» и Дворец культуры «Нефтяник» сообщает, что для решения указанного вопроса администрация выделила дополнительные средства на проектно-сметную документацию и ремонт проезда. Был определен подрядчик. Однако из-за погодных условий работы не были выполнены. В связи со сложившейся ситуацией, работы перенесены на весну 2015 года и обязательно будут выполнены.

С.В. ЕВДОКИМОВ. Глава МО города Нефтекумска.

Внимание - кастинг!

С 14 по 28 марта 2015 года в Доме культуры г. Нефтекумска пройдет конкурс «Голос Нефтекумска», приуроченный к 70-летию Победы в ВОВ. В конкурсе могут принять участие все желающие в возрасте от 5 до 45 лет. Предварительный кастинг участников состоится со 2 по 6 марта 2015 года. Заявки принимаются до 27 февраля 2015 года в МБУ «НМКЦ» МО г. Нефтекумска по адресу: г. Нефтекумск, пл. Ленина, д. 4, каб. 309. Заявку и фонограмму (в формате mp3) отправить по электронной почте mbu-npkc@yandex.ru с пометкой «ГОЛОС». Все подробности по телефону: 3-32-70. **Ждём Вашего активного участия!**

ИНВЕСТИЦИОННОЕ ПОСЛАНИЕ главы администрации Нефтекумского муниципального района Ставропольского края на 2015 год

Уважаемые коллеги, партнеры и жители района!
В соответствии с Законом Ставропольского края от 01.10.2007 г. № 55-кз «Об инвестиционной деятельности в Ставропольском крае», постановлением администрации Нефтекумского муниципального района Ставропольского края от 15 мая 2014 г. № 662 «О внедрении Стандарта деятельности органов местного самоуправления по обеспечению благоприятного инвестиционного климата в Нефтекумском районе Ставропольского края» обращаюсь к вам с Инвестиционным посланием.

Это принципиально новый документ, который отражает сложившийся инвестиционный климат в районе и определяет инвестиционную политику на 2015 год и среднесрочную перспективу.

Подобная практика вводится в нашем районе в первый раз. Цель моего обращения - довести до вас основные направления деятельности, определить круг первоочередных мер по формированию благоприятного делового и инвестиционного климата в Нефтекумском районе на 2015 год.

В условиях сложной экономической ситуации в стране: ослабление рубля, рост цен, снижение доходов населения, рост ставок по банковским кредитам, неблагоприятное развитие нефтегазового сектора, развитие инвестиционной деятельности затрудняется.

В связи с экономическими санкциями, ослаблением конкуренции с европейскими производителями, необходимо оказать поддержку импортозамещающим инвестиционным проектам в агропромышленном комплексе, увеличить производство овощей, плодов, зерновых, виноградарства, продукции животноводства.

Прошедший 2014 год можно считать началом первого этапа реализации мероприятий, утвержденных постановлением администрации Нефтекумского муниципального района Ставропольского края от 15 мая 2014 г. № 662 «О внедрении Стандарта деятельности органов местного самоуправления по обеспечению благоприятного инвестиционного климата в Нефтекумском районе Ставропольского края». Внедрение Стандарта упорядочивает всю систему поддержки инвестиционной деятельности на территории района.

В течение 2014 года по реализации Стандарта деятельности органов местного самоуправления по обеспечению благоприятного инвестиционного климата в Нефтекумском районе Ставропольского края проведена следующая работа: разработан План мероприятий («дорожная карта») внедрения Стандарта деятельности органов местного самоуправления по обеспечению благоприятного инвестиционного климата в Нефтекумском районе Ставропольского края; создан Инвестиционный совет по улучшению инвестиционного климата в Нефтекумском районе Ставропольского края; в целях снижения административных барьеров утвержден регламент сопровождения инвестиционных проектов по принципу «одного окна» на территории Нефтекумского района Ставропольского края; утверждена Инвестиционная декларация Нефтекумского муниципального района Ставропольского края; успешно функционирует официальный сайт администрации Нефтекумского муниципального района Ставропольского края, где размещена информация об инвестиционном развитии района, мерах поддержки инвесторов и предпринимателей, действующих на территории Ставропольского края и непосредственно в Нефтекумском районе Ставропольского края; в целях дальнейшего привлечения инвестиций в районе разработана и утверждена Инвестиционная стратегия Нефтекумского района Ставропольского края до 2020 года.

В настоящее время на территории района реализуются два инвестиционных проекта: развитие виноградарства и виноделия, реконструкция цеха по первичной переработке винограда, ООО СП

«Опытный», (80 млн. рублей, 28 рабочих мест); строительство теплиц для выращивания овощей, СПКК «Сельхозник» (40 млн. рублей, 15 рабочих мест).

В разработке находятся еще три инвестиционных проекта: строительство убойного, колбасного цеха, мощностью 1 тонна сутки, ООО Агрофирма «Киц» (30 млн. рублей, 20 рабочих мест); строительство цеха по производству макаронных изделий, мощностью 500 кг в смену, ООО Агрофирма «Киц» (20 млн. рублей, 10 рабочих мест); создание цеха по подготовке, хранению и фасовке овощей, мощностью 10 тыс. тонн, СПКК «Сельхозник» (80 млн. рублей, 13 рабочих мест).

Одним из значимых инвестици-

Одним из значимых инвестиционных проектов является «Строительство установки очистки и переработки газа», инициатором которого является ООО «РН-Ставропольнефтегаз».

онных проектов является «Строительство установки очистки и переработки газа», инициатором которого является ООО «РН-Ставропольнефтегаз». За время реализации проекта проведены землеустроительные, проектно-изыскательские работы и строительные-монтажные работы.

Большие надежды возлагаются на создание на территории района регионального индустриального парка «Нефтекумский» по инициативе органов местного самоуправления Нефтекумского муниципального района Ставропольского края при поддержке инвесторов ОАО «НК»Роснефть», ООО «РН-Ставропольнефтегаз» и ООО «Арнесть».

Проект предусматривает строительство первой в России установки производительностью 5 тыс. тонн диметилового эфира в год, где будет использована принципиально новая технология, позволяющая производить диметиловый эфир из синтез-газа, полученного в процессе переработки попутного нефтяного газа. В настоящее время диметиловый эфир в России не производится, более 6 тыс. тонн завозится по импорту от европейских компаний «Шелл» и «Акзо Нобель» и является дорогостоящим товаром. Диметиловый эфир широко используется в аэрозольной области и как пропеллент, и как растворитель в парфюмерно-косметической промышленности. Кроме того, нашел широкое применение в производстве строительного-монтажных пен, как вспенивающий агент и пропеллент. В последние годы в мире стал активно применяться в качестве экологического чистого топлива электрических станций и автомобилей. Классифицируется как вещество не разрушающее озоновый слой. Данный инвестиционный проект обеспечит производство импортозамещающего продукта по инновационной технологии.

В настоящее время ООО «РН-Ставропольнефтегаз» подготовлен презентационный материал по данному инвестиционному проекту и направлен на рассмотрение Инвестиционного комитета ОАО «НК»Роснефть».

Многие планируемые инвестиционные проекты, так и не начавшие реализовываться в связи с отсутствием финансовых возможностей у инвесторов, высоким уровнем конкуренции, рисками вложения капитала.

Увеличение вложения капитала в реальную экономику позволило



бы возродить на новой технологической основе обрабатывающую промышленность, поднять сельское хозяйство. Природно-климатические, экономические условия и ресурсные параметры, сложившиеся в системе ведения сельского хозяйства Нефтекумского района Ставропольского края, предполагают возможность создания четырех основных отраслевых агропромышленных кластеров: зернового, мясного, молочного, плодовоовощного.

Создание технологической системы «производство – переработка – сбыт продукции» могло бы способствовать диверсификации агропромышленного комплекса района. Существенный вклад в развитие аграрного комплекса вносят малые формы хозяйствования, представленные крестьянско-фермерскими хозяйствами в количестве 215 организаций и личными подсобными хозяйствами граждан в количестве 15 тысяч подворий. Сельскохозяйственная продукция района способна стать платформой для развития импортозамещения.

Как показывает опыт, инвестиционные вложения непосредственным образом влияют на основные показатели социально-экономического развития территории. По основным показателям социально-экономического развития Нефтекумский район занимает лидирующие позиции по многим направлениям и достойно выдерживает на фоне других районов Ставропольского края.

Общий объем инвестиций за 10 месяцев 2014 года составил 4309,7 млн. рублей, из которых 95,3 процента приходится на предприятия нефтяной промышленности (4135,2 млн. рублей).

Показатели объема отгруженных товаров по всем видам экономической деятельности имеют положительную динамику по состоянию на 01 декабря 2014г. По промышленным видам экономической деятельности рост составил 5,4 процента к аналогичному периоду 2013 года (6429,7 млн. рублей), в том числе: по «добыче полезных ископаемых» - рост составил 4,4 процента (5669,3 млн. рублей) производство и распределение электроэнергии, газа и воды составило 471,9 млн. рублей, что выше уровня прошлого года на 7,6 процента. по обрабатывающим производствам рост составил 24,8 процента в сравнении с аналогичным периодом прошлого года (288,5

Главным условием успешности инвестиционной политики является высокий уровень поддержки наших начинаний жителями района.

млн. рублей). Экономика района развивается в тесной взаимосвязи промышленной и сельскохозяйственной отраслей. По итогам уборки урожая зерновых культур 2014 года сельхозтоваропроизводители района собрали урожай в объеме 165,4 тысяч тонн. На сегодняшний день в районе насчитывается 28 тыс. голов крупного рогатого скота, 570 тыс. голов овец, 308 тыс. голов птицы.

Введено в действие жилых домов, построенных населением, общей площадью 7899,0 кв. м., что на 43,6 процента выше аналогичного периода 2013 года.

Наблюдается рост среднемесячной заработной платы в районе. Среднемесячная заработная плата за январь-октябрь в расчете на одного работника составила 23764 руб.

Для решения вопросов социально-экономического значения органам местного самоуправления района необходимо привлечь бюджетные инвестиции. Одним из эффективных механизмов получения дополнительного финансирования на реализацию мероприятий по капитальному ремонту учреждений культуры, строительству и реконструкции дорог, ремонту коммунальной инфраструктуры, модернизации сетей уличного освещения является участие муниципальных образований поселений в конкурсном отборе программ развития территорий, основанных на местных инициативах.

В 2014 году 9 муниципальных образований района стали победителями конкурсного отбора, привлекли в бюджеты 15,7 млн. рублей.

Так, в 2014 году, 9 муниципальных образований района стали победителями конкурсного отбора, привлекли в бюджеты 15,7 млн. рублей и направили средства субсидии на следующие проекты:

обустройство комплексной спортивной площадки в селе Ачикулак (2,0 млн. рублей); благоустройство парковой зоны в поселке Затеречный (2,0 млн. рублей); ремонт здания социально-культурного объединения муниципального образования Зимнеавачинского сельсовета (1,7 млн. рублей); обустройство пешеходных дорожек в ауле Бейсей муниципального образования Зункарского с/с (1,8 млн. рублей); ремонт трамвайной дороги по улице Ворошилова в селе Каясула (1,8 млн. рублей); приобретение техники для благоустройства территории муниципального образования Махмуд-Мектебского сельсовета (0,9 млн. рублей); организация благоустройства территории муниципального образования Новкус-Артезианского сельсовета (2,0 млн. рублей); ремонт автодороги по улице О.Сейтова и по улице Мира в селе Озек-Суат (1,7 млн. рублей); ремонт водопроводных сетей аула Абрам-Тюбе муниципального образования Тукуй-Мектебского (1,8 млн. рублей).

В рамках исполнения «майских» Указов в Нефтекумском районе

Ставропольского края одной из наиболее масштабных задач является ликвидация очередности в дошкольные образовательные учреждения для детей в возрасте от 3 до 7 лет. До конца 2015 года должны быть введены два детских сада по 100 мест каждый. Бюджет Нефтекумского муниципального района Ставропольского края на строительство детских садов получит более 200 млн. рублей бюд-

жетных инвестиций.

К сожалению, в связи с отсутствием бюджетных средств, в текущем году приостановлено строительство школы на 420 мест и детского сада на 55 мест в селе Озек-Суат.

Данный объект можно считать долгостроящим, строительство начато в 2008 году. В 2013 году работы были продолжены, возведены стены, накрыта кровля, освоено 40,3 млн. рублей, в том числе за счет внебюджетных источников ОАО «НК»Роснефть» в объеме 11,0 млн. рублей и средств бюджета Ставропольского края в сумме 21,6 млн. рублей. Стоимость незавершенного строительства составляет около 190 млн. рублей.

Одной из задач и является привлечение инвестиций для завершения и ввода образовательного комплекса в с. Озек-Суат.

Объем инвестиций, который поступает сегодня в район недостаточен для активного развития экономики. Недостаток инвестиций не позволяет максимально сформировать собственные доходные источники для развития социальной сферы.

Поэтому в 2015 году органы местного самоуправления района должны работать над решением двух важных задач: создание условий для привлечения инвестиций; обеспечение комфортных условий для ведения бизнеса.

Ключевым вопросом привлечения инвестиций является возможность упрощения процедуры выхода бизнеса на инвестиционную площадку, связанную с выделением земельных участков. Основная цель - не допускать случаев потери инвестора на этапе выбора инвестиционной площадки. Для этого необходимо сформировать реестр земельных участков, готовых разместить инвесторов для реализации проектов в сфере сельского хозяйства, промышленности, активнее продолжать работу по предоставлению в аренду свободных помещений, продаже пустующих зданий для организации деятельности малых и средних предпринимателей.

Необходимо повысить информационную открытость района в части создания положительного инвестиционного имиджа. Мы

должны максимально широко рассказать о районе, его возможностях и потенциале. Для этого есть масса инструментов: презентации, выставочно-ярмарочная деятельность, форумы,

конференции, размещение информационных материалов и интервью об инвестиционном потенциале района в печатных СМИ и интернет-изданиях. Ряд таких мероприятий мы уже проводим и предлагаем субъектам бизнеса активно принимать в них участие. Ведь какие бы замечательные условия мы не создавали для ведения бизнеса, все это будет бесполезно, если об этом никто не будет знать, кроме нас.

Привлечение инвестиций должно стать ключевым направлением работы каждого муниципального образования поселения района. Первоостепенная задача сегодня - чтобы каждое поселение превратилось в территорию максимального благоприятствования инвестициям и развитию предпринимательства.

Улучшение качества жизни граждан, возвращение трудоспособного населения работающего за пределами района, возможно лишь с приходом новых инвесторов и созданием новых рабочих мест. Основными критериями, по которым инвестор выбирает территорию, выступают простота и скорость вхождения, наличие инженерных сетей, сырьевых и кадровых ресурсов. Нужно смелее предлагать инвесторам существующую инфраструктуру.

Необходимо найти дополнительные стимулы для привлечения бизнеса на территории сельских поселений, а также активнее продвигать их потенциал. Нам необходимо развивать социальную инфраструктуру не только в районном центре, но и в сельских поселениях.

Продолжение на с. 3

ИНВЕСТИЦИОННОЕ ПОСЛАНИЕ главы администрации Нефтекумского муниципального района Ставропольского края на 2015 год

Окончание. Начало на с. 2

В центральном населённом пункте каждого поселения необходимо организовать парикмахерские, станции технического обслуживания автомобилей и объекты общепита, поставить на более высокий уровень благоустройство каждого населённого пункта.

В целях создания благоприятных условий для развития малого и среднего предпринимательства на территории района реализуется подпрограмма «Развитие малого и среднего бизнеса, улучшение инвестиционного климата муниципальной программы Нефтекумского муниципального района Ставропольского края «Развитие экономики», утвержденная постановлением администрации Нефтекумского муниципального района Ставропольского края от 30 сентября 2013 г. № 1517, в рамках которой проводятся мероприятия, направленные на оказание информационной, консультационной и финансовой поддержки субъектам малого и среднего предпринимательства. Постановлением администрации от 24 декабря 2013 г. № 1936 утвержден Порядок предоставления за счет средств бюджета Нефтекумского муниципального района Ставропольского края грантов субъектам малого и среднего предпринимательства на создание и развитие на территории Нефтекумского района Ставропольского края собственного бизнеса. Целью предоставления грантов является увеличение количества субъектов малого и среднего предпринимательства на территории Нефтекумского района Ставропольского края и снижение напряженности на рынке труда Нефтекумского района Ставропольского края. Получателями грантов являются субъекты малого и среднего предпринимательства, зарегистрированные и осуществляющие свою деятельность на территории Нефтекумского района Ставропольского края по приоритетным направлениям деятельности: производство, переработка пищевой и сельскохозяйственной продукции, оказание бытовых услуг населению в сельских населенных пунктах.

Главным условием успешности инвестиционной политики является высокий уровень поддержки наших начинаний жителями района. Время требует от органов власти быть максимально открытыми, а это значит, понятными в хорошем смысле предсказуемыми для граждан и для инвесторов. Необходимо проводить встречи с субъектами бизнеса по вопросам развития инвестиционной, предпринимательской деятельности в муниципальном образовании.

Важнейшим инструментом повышения доверия должен стать механизм контроля за деятельностью власти со стороны общественного совета.

Рост инвестиций напрямую влияет не только на увеличение налоговых поступлений в бюджет, создание новых рабочих мест, но и на уровень и качество жизни населения.

В завершении инвестиционного послания я хотел бы отметить, что в работе с инвесторами нет мелочей, нам необходимо внимательно изучать потребности инвесторов. Только кропотливой, ежедневной работой в этом направлении мы сможем создать комфортные условия для старта и ведения бизнеса на территории района, а значит и для проживания граждан.

Д.Н. СОКУРЕНКО. Глава администрации Нефтекумского муниципального района Ставропольского края.

Дела журналистские

Тринадцатый день января



Казалось бы, только вчера мы наряжали ёлки и готовились к Новому году, и вот уже январь подошел к своей середине, что для нас, журналистов, ознаменовало наступление ещё одного важного для нас праздника — Дня российской печати, который отмечается 13 января. Именно в этот день в 1703 году в России по указу Петра I вышел в свет первый номер российской газеты «Ведомости».



Елена Соболев, Людмила Дацко, Татьяна Есепенко, Екатерина Шевцова, Татьяна Молчанова, Николай Васильев, Леонтий Киселев.

По традиции в этот день за праздничным столом и под «флагом» Союза журналистов России коллектив редакции газеты «Вести Нефтекумья» гостеприимно встречал дорогих гостей — коллег, ветеранов журналистики, единомышленников. К их приходу, стараниями редакционного оператора верстки и дизайнера Дианы Магамедовой была подготовлена праздничная стенгазета, в которой нашли свое отражение персональные слова поздравлений с профессиональным праздником каждому члену местной организации Союза журналистов России и особым образом подобранные их архивные фотографии. Дух журналистского братства и преданность своей профессии объединяет членов организации и в общественной деятельности, и в творчестве. Наши уважаемые ветераны журналистики продолжают сотрудничать с редакцией нашей газеты, готовят авторские публикации и даже занимаются изданием книг. Как известно, Леонтий Иванович с выходом на заслуженный отдых усилил свой творческий потенциал в направлении историко-краеведческой работы. Им были подготовлены и изданы четыре книги, посвященные прошлому и настоящему поселка Затеречный, города Нефтекумска, населенных пунктов Левокумского района. Остались

жени 8 лет, то есть весь период существования газеты «Вести Нефтекумья» располагается на базе нашей редакции. Еще 8 лет назад она насчитывала в своих рядах четырех членов организации — Леонтий Киселев, Анна Лупашко, Магинур Приходько, Татьяна Молчанова. Сегодня в ней уже 9 человек. В числе пополнивших ряды «первички» — Елена Соболев, Николай Васильев, Николай Минаев, Людмила Дацко и Райсат Салиева. Все эти годы организацией бессменно руководит Магинур Фуатовна Приходько.

Дух журналистского братства и преданность своей профессии объединяет членов организации и в общественной деятельности, и в творчестве. Наши уважаемые ветераны журналистики продолжают сотрудничать с редакцией нашей газеты, готовят авторские публикации и даже занимаются изданием книг. Как известно, Леонтий Иванович с выходом на заслуженный отдых усилил свой творческий потенциал в направлении историко-краеведческой работы. Им были подготовлены и изданы четыре книги, посвященные прошлому и настоящему поселка Затеречный, города Нефтекумска, населенных пунктов Левокумского района. Остались

позади годы упорного труда и волнительные переживания автора по поводу презентаций его трудов. В наступившем 2015-м году в самых первых числах января возник еще один приятный повод вновь обратиться к Леонтию Ивановичу, но уже за тем, чтобы поздравить его с солидным юбилеем — 70-летием со дня рождения. Искренние и теплые поздравления звучали в этот день от его близких, коллег и многочисленных друзей. Особо ценным подарком юбиляру стала правительственная телеграмма

простом человеке боюсь искру и рассказать об этом другим. Сколько лет их труды не сходили со страниц районных газет Нефтекумья! А Анна Степановна, помимо этого на протяжении многих лет являлась собственным корреспондентом «Ставропольской правды». Это она вместе с геологами и нефтяниками, тружениками полей, работниками образования и здравоохранения работала на передовой, сообщая жителям региона о трудовых достижениях наших земляков.

А все вместе, они — ветераны журналистики Нефтекумского района, долгие годы первыми вели летопись небывалого по срокам и масштабам развития Нефтекумского района — их общей малой родины. Сегодня им на смену идет новое поколение — «младое, незнакомое», живущее по новым стандартам, со своим видением, своим твердым мнением. Далеко ушедшее от канувших в Лету традиционных журналистских блокнотов и предпочитающее планшеты и ноутбуки, цифровые фотоаппараты и диктофоны. К слову сказать, что прошедший 2014 год принес и в нашу редакцию ветер перемен — коллектив не только обновился, но и на порядок лет омолодился! Возраст активных, позитивных, а главное трудолюбивых и влюбленных в свою работу девчонок — от двадцати ...

Встреча коллег была не только праздничной. Не часто удается всем отложить в сторону личные дела и собраться для решения профессиональных задач. В неформальной обстановке журналисты наметили план работы на предстоящий год, а он, как известно, несет всем грандиозное событие — юбилей Победы, а кроме того объявлен Годом литературы. Так что работы предстоит много! А также решено было подготовить и направить письмо в президиум краевой организации СЖР о не-

Губернатора Ставропольского края Владимира Владимировича: «Уважаемый Леонтий Иванович! Сердечно поздравляю Вас с 70-летием со дня рождения! При-

сущая Вам жизнестойкость помогает Вам преодолевать невзгоды и трудности на жизненном пути. От души желаю Вам доброго здоровья, благополучия. Пусть Вас всегда окружает забота и любовь родных и близких людей».

Самые опытные и авторитетные не только на Нефтекумье, но и далеко за его пределами, преданные делу «газетчики» Анна Степановна Лупашко и Магинур Фуатовна Приходько и сегодня в журналистском строю. Несмотря на пошатнувшееся в последнее время здоровье, они по-прежнему для нас являются истинными хранителями журналистской мудрости и умения искать и находить истину. Как никто другой они могут увидеть в



Джамия Муратова и Диана Магамедова.

обходимости усилить внимание и оказывать как материальную, так моральную поддержку ветеранам районной журналистики.

Людмила ДАЦКО. Член Союза журналистов России.

Событие

Более 100 видов услуг — в «одном окне»

Окончание. Начало на с. 1.

От получателя требуется только подать заявление и получить результат в установленный срок, а всю остальную работу, в том числе межведомственное согласование, должны проводить сотрудники МФЦ и соответствующие государственные и муниципальные органы власти. Таким образом, жители района смогут в едином окне быстро и комфортно получать более 100 видов услуг от миграционной службы, пенсионного фонда, кадастровой и налоговой служб, Министерства труда и имущественных отношений, дорожного хозяйства и транспорта, строительства и жилищно-коммунального хозяйства и многое другое. Особенно удобно это для мам,

которые собирают множество справок для получения выплат и пособий на ребёнка — в МФЦ они смогут получить все необходимые документы как на новорожденного (назначение и выплата пособия по беременности и родам, материнский капитал и последующее ежемесячное пособие), так и, например, справки для назначения и выплаты ежегодного социального пособия на проезд студентам.

Все справки выдаются бесплатно, кроме оплаты государственной пошлины.

Как показали результаты исследований качества и доступности государственных и муниципальных услуг гражданам РФ, а также степени удовлетворен-



ности граждан качеством работы государственных органов, проведенных Министерством экономического развития РФ, многофункциональные центры предоставления государствен-

ных и муниципальных услуг признаны населением самым удобным каналом получения комплекса услуг от различных ведомств.

Татьяна ЕСЕПЕНКО.



Юбилейный фестиваль приветствует Год литературы в России

Указом Президента России № 426 от 12 июня 2014 года 2015 год объявлен в России Годом литературы.



В Нефтекумском районе Год литературы открыл V межрегиональный фестиваль духовной музыки «Нам жить и помнить» в рамках празднования «Рождественских вечеров».

Фестиваль, прошедший в доме культуры поселка Затеречный, был особенным: дух Рождества Христова и хорошее настроение царили в зале. В предвкушении начала мероприятия все собравшиеся озарили зал улыбками и теплой беседой, угощаясь горячими пирожками и ароматным чаем. Юные участники в нетерпении ждали своего звездного выхода, а более взрослые коллективы спо-

койно поправляли свои нарядные костюмы.

Духовная музыка – это инструмент, при помощи которого мы общаемся с Богом, а Церковь воздаёт славу Господу на протяжении двух тысячелетий. Этот инструмент является отражением стремления человека к Творцу. Духовная музыка призвана открывать души людей Богу, настраивать человека на идеальное и гармоничное. Проведение подобных фестивалей развивает в сердцах людей чувство прекрасного. Так случилось и на этот раз.

Духовные напевы и дивное пение создали атмосферу благоговения,

наполнили возвышенным чувством и духовной красотой.

География участников фестиваля разнообразна: хор прихожан, народный фольклорно-этнографический ансамбль «Некрасовские казаки» Левокумского района, учащиеся Нефтекумской детской музыкальной школы, группа учащихся Ачикулакской ДМШ «Ангелы», группа «Вдохновение» Ачикулакской ДМШ, Затеречненская ДМШ, коллектив ДК п. Затеречный «Золотая пора» и ансамбль «Лейся, песня!» из Ачикулака.

Все коллективы были щедро одарены овациями, никого не оставило равнодушными высокое мастерство, проникновенность исполнения и ангельские голоса участников.

Всех участников фестиваля и зрителей тепло поздравили с Рождеством начальник отдела культуры администрации Нефтекумского муниципального района О.В.Кругова, настоятель Храма преподобного Сергия Радонежского города Нефтекумска благочинных православных церквей Нефтекумского округа, отец Алексий, заместитель главы администрации муниципального образования поселка Затеречный С.В. Шилихин.

По завершении праздника, длившегося около двух часов, учредители фестиваля щедро одарили его участников, вручив каждому почётные грамоты и сладкие призы.

Джамия МУРАТОВА.

Эхо праздника

В гостях у сказки

В преддверии новогодних праздников в Детской музыкальной школе г. Нефтекумска состоялся традиционный парад литературных героев «Ах, карнавал, удивительный мир!».



Э тот волшебный праздник собрал в концертном зале более тридцати участников со всего Нефтекумского района, где каждый участник смог не только участвовать в играх и конкурсах, устроенных Дедом Морозом и Снегурочкой, но и представить свой карнавалый костюм – костюм известных литературных героев. Кого здесь только не было: и пчёлка Майя, и настоящий Медведь из русской народной сказки, и добродушный Винни Пух с новогодними поздравлениями, прекрасные Красные Шапочки пели песни и угощали гостей настоящими пирожками. Храбрые мушкетёры декламировали стихи, очаровательная Золушка искала свою туфельку, Мальвина и Снежная Королева рассказали много интересного о персонажах.

На карнавале были представлены костюмы не только известных, сказочных героев, но и персонажи современных мультфильмов и блокбастеров: Шерлок Холмс – песню о знаменитом сыщике великолепно исполнил Никита Козлов из г. Нефтекумска, Джек Воробей (Наурызова Фатима из п. Абдул – Газы) победила в номинации старшей возрастной группы

за созданный ею образ всемирно известного пирата, а Мякишева Валерия из г. Нефтекумска одержала победу благодаря своему оригинальному костюму Клео де Нил из современного мультсериала о настоящей принцессе Монстр Хай из семьи египетских мумий. За лучшее выступление дуэтом были награждены Новикова Полина и Шкарпетова Виктория из г. Нефтекумска: девочки показали сценку из сказки «Королевство кривых зеркал» - Олю и Яло.

Жюри конкурса и организаторам конкурса – работникам центральной районной библиотеки было очень сложно выбрать лучших из многообразия детских талантов и полётов фантазии участников, позволившей продемонстрировать удивительные карнавалы костюмы. Пришлось учитывать вокальные, хореографические, и, конечно, артистические данные конкурсантов.

Гран-при фестиваля было безоговорочно отдано Амине Оразбаевой из с. Кара – Тюбе за её невероятно синий костюм символа наступающего года Козы и собственное стихотворение, а самым эмоциональным выступлением была признана зажигательная

лезгинка в исполнении Руслана Яхъяева из г. Нефтекумска, которому очень энергично в выступлении помогала мама. Титул самой юной участницы достался Малике Дадавой из п. Затеречный.

По результатам совещания жюри были названы и следующие победители:

Младшая возрастная группа: 1-е место - Думин Василий, г. Нефтекумск, 2-е место - Козлов Никита, г. Нефтекумск, 3-е место - Рудометкина Виктория, с. Ачикулак. **Средняя возрастная группа:** 1-е место - Заря Алёна, г. Нефтекумск, 2-е место - Гладченко Денис, с. Ачикулак, 3-е место - Хаджиев Тимур, п. Затеречный. **Старшая возрастная группа:** 1-е место - Наурызова Фаина, аул Абдул-Газы, 2-е место - Сариева Румина, аул Абдул – Газы.



Всем победителям была вручена интереснейшая детская энциклопедия, ведь именно знание литературных произведений помогло этим юным участникам добиться успеха. Без подарков не остались и остальные юные гости праздника - Дед Мороз и Снегурочка раздали им сладкие гостинцы и устроили им самые настоящие сказочные соревнования. Все присутствующие получили массу удовольствия от карнавала, надеясь и на следующий год обязательно присутствовать на волшебном литературном мероприятии.

Татьяна ЕСЕПЕНКО.

Весточки из школы

Новогодние вести от отряда волонтеров



Декабрь для отряда волонтеров МКОУ СОШ № 3 с углубленным изучением отдельных предметов «Добрые сердца» выдался хлопотным, но радостным.

Мы приняли участие в районном слете волонтеров, на котором получили грамоты в номинации «Лучшая акция», а командиру отряда Камышановой А. была вручена грамота за организацию волонтерского движения. Барановской Владой была выпущена новогодняя газета. Бетина Настя вырезала снежинки для украшения класса и выпустила новогоднюю молнию. Все ребята приняли участие в акции «Подарок на Рождество». Новикова Анна, Аджаметова Дана, Клименко Артем, Крумка Константин, Ильясов Саид, Камышанова Саша разносили подарки ветеранам труда по месту жительства. Барановская Влада и Бетина Настя посетили на дому учащуюся нашей школы Колюшину Владу, которая недавно перенесла сложную

операцию, и вручили ей подарок. 27 декабря мы поздравили детей-инвалидов из реабилитационного центра. Подарки сделал родительский комитет нашего класса на вырученные от сладкой ярмарки средства в размере 4000 рублей.

Магомедова Кристина Александровна, мама ученика, предложила свою помощь в поздравлении еще троих детей-инвалидов и сама сделала для них подарки. Барановская Оксана Александровна и Аджаметова Людмила Николаевна помогли осуществить мечту еще 2 детям и приняли участие в акции «Я – Дед Мороз».

Как здорово, что дети и родители вместе занимаются благотворительностью!

Волонтер отряда «Добрые сердца» Бетина Настя, 6 «Г» МКОУ СОШ №3.

Маленькие волшебники

В школе № 3 города Нефтекумска проходила новогодняя акция «Я – Дед Мороз», в которой принимали участие учащиеся школы, поздравляя на дому пожилых людей.



Ученики 4 б класса, под руководством Киселевой Натальи Владимировны, подошли к этому мероприятию индивидуально и в роли новогодних волшебников отправились творить добро. Ребята, с новогодним подарком, елочкой и концертной программой посетили Глебову Антонину Андреевну, детство которой пришлось на военные годы.

Хотелось бы, чтобы посещение пожилых людей на дому нашими детьми стало традиционным не только в рамках новогодних акций, но и в различные календарные праздники. Только таким образом мы воспитываем в детях чувство уважения к старшему поколению. Ведь им так дорого любое внимание!

Родители учеников 4 б класса СОШ № 3.

Кадастровый инженер Мельников Дмитрий Владимирович, руководствуясь ст.13, ст.13.1 ФЗ №101 от 24.07.2002 г. «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения», извещает участников долевой собственности о согласовании, месте и порядке ознакомления с проектами межевания земельных участков.

Заказчиком работ по подготовке проектов межевания земельных участков является: Гаджиева Хадиджат Алиевна, почтовый адрес: Ставропольский край, Нефтекумский район, а. Абрам -Тюбе, участок №2, контактный телефон 8-903-443-76-43. Кадастровый инженер, подготовивший проекты межевания земельных участков: Мельников Дмитрий Владимирович (номер квалификационного аттестата кадастрового инженера 26-11-113). Почтовый адрес, телефон и адрес электронной почты, по которым осуществляется связь с кадастровым инженером: Ставропольский край, Нефтекумский район, г. Нефтекумск, ул. Дзержинского, 1, тел.: (86558) 4-41-25, ooo_npg@bk.ru.

Кадастровый номер исходного земельного участка: 26:22:000000:4740; категория земель: сельскохозяйственного назначения; местоположение: Ставропольский край, Нефтекумский район, в границах СПКК «Мирный», п/с: 3п+4п+5п=816га, 7п+9п+10п+11п+12п+13п+14п+15п+16п+17п+18п+19п+20п+21п+22п=4650га;15-1752,3; 7-2177; 20-708,5; 21-1183,5; 16-1575,9; 9-648,3; 10-1068,2; 22-582,9; 24-1027,8; 27-2659,9; 23-830,2; 28-943,8; п/с 1/2-1052, 2/2-885, 3/2-1009, 4/2-878, 5/2-886, 6/2-910, 1/7к-5/7к-538, 1/8-5/8к-359, 1/6к-7/6к-460, 2/5к-5/5к-517, 1/9к-6/9к-388, 10к-610к-333, 1/11к-6/11к-362, 1/12к-5/12к-92+95+89, 1/14-296.

Заинтересованные лица могут ознакомиться с проектами межевания земельных участков, а так же вручить или направить обоснованные возражения относительно размера и местоположения границ, выделяемых в счет земельных долей земельных участков в течение 40 дней со дня опубликования извещения, по адресу: Ставропольский край, Нефтекумский район, г. Нефтекумск, ул. Дзержинского, 1.

Собрание собственников земельных долей земельного участка с кадастровым номером 26:22:000000:4740 состоится 4 марта 2015г в 08-00 часов по адресу: Ставропольский край, Нефтекумский район, а. Абрам –Тюбе, здание ДК. Повестка дня: Утверждение проектов межевания. При себе иметь документы, удостоверяющие личность и право на земельную долю.



Уважаемые читатели!

На страничке «Радонеж» вы можете задать вопрос священнику, попросить рассказать подробнее о какой-либо интересующей вас теме, высказать свое мнение о публикуемых материалах и многое другое. Все ваши вопросы и пожелания будут услышаны.

Редакция.

Православное приложение газеты «Вести Нефтекумья» № 1 (9)

РАДОНЕЖ

Нефтекумский благочиннический округ Георгиевской епархии РПЦ

Праздник Крещения Господня

В январе месяце все православные россияне отмечают два великих праздника христианской Церкви: Рождество и Крещение Господне. Радостно, что многочисленные верующие Нефтекумского района относятся к этим праздникам светло и искренне.



Крещение Господне или Богоявление, - один из самых больших праздников православной церкви, напоминающий о крещении Иисуса Христа в реке Иордан, когда миру явилась Святая Троица: Бог - Сын, Бог - Отец и Святой Дух. Как сказано в святом писании, «Отец глагола с небес о Сыне, Сын крестился в священной реке Иордане, и Дух Святой сошел на Сына в виде голубя. Бог Свет явился просветить «сидящих во тьме... и тени смертной». Сын Божий освятил своим крещением воды Иордана, взял грехи людские на себя, и именно поэтому Церковь наша освящает в этот праздник воду, а все мы именуем её «святой».

Крещение в переводе на русский язык означает «омовение», и в данном случае вода является материальной благостью Бога, очищающего человечество от грехов его.

Как рассказал нам настоятель Храма преподобного Сергия Радонежского отец Алексей Шелудько, этот праздник обладает необычайной силой Божией: «Господь Бог посылает людям через материальный предмет, в данном случае воду,

свою благодать. Крещенская вода обладает исключительными свойствами именно духовного характера и волшебной, целительной силой, но в том случае, если человек истинно верует в это. Многие из прихожан верят в то, что в Крещенскую ночь, любая вода, даже просто поставленная на улицу, тоже станет «святой». Это не так. Вода в этот праздник должна быть освящена. Даже в водоёмах и прорубях, где по традиции, люди окунаются в ледяную воду, надеясь очиститься от грехов. Только «освященная» вода и является той целительной, после которой чувствуется прилив сил и, к удивлению, как доказывает практика, никто не болеет».

К сожалению, в Нефтекумске нет купели или водоёма (как вы знаете, купаться на городском водохранилище запрещено), где верующие могли бы совершать этот прекрасный обряд. Причем, в этот процесс должны быть вовлечены службы МЧС и «скорой помощи», на случай, если кому-то станет плохо после ледяных процедур.

«Пока мы обходимся без купели, - продолжает отец Алексей, -

ведь, как я уже говорил, главное в этот праздник - прийти на церковную службу и помолиться, обратиться к Богу. Это важно. И даже тот факт, что люди окунаются в неосвященную воду и чувствуют себя прекрасно, лишней раз доказывает, что в этот день все воды в открытых водоёмах приобретают необычные свойства. Народная традиция омовения - это прекрасно, но второстепенно. Повторюсь: Крещение - это не только праздник, когда надо крестить воду, в этот день надо думать, прежде всего, о вере и очищении души, а этого можно достичь, только придя в Храм, отстояв службу, приблизившись к Богу».

Именно так и поступают многие верующие, отправляясь в этот светлый праздник в Церковь, чтобы задуматься о своей духовной жизни, а в причастии - соединиться с Христом.



Что касается освященной в праздник Крещения воды, то её можно набирать в церкви, и совсем не обязательно впрок, в большие ёмкости. Освященная вода всегда есть в Церкви, причем в любой день года, и всегда можно пополнить свои запасы.

Верующим рекомендуется пить её небольшими порциями каждый день, причём если её мало, то возможно разбавить. Святая вода используется и в окроплении дома, ею можно умывать детей и исцелять больных. Святая вода должна храниться рядом с иконостасом, и ни в коем случае не выливать её в канализацию. А вот цветы поливать можно.

подарки. Вместе с помощником настоятеля по социальной работе Е.П. Михайлюковой, отец Алексей вручил по традиции малоимущим семьям и пенсионерам продуктовые наборы, а трем многодетным семьям были подарены наборы кастрюль.

Рождество - самый ожидаемый праздник и для ребятшек. После вечернего семейного застолья по давней христианской традиции многие из них оправлялись колядовать. «Это прекрасная традиция, - пояснил отец Алексей, - к сожалению, не все наши детки умеют петь колядки, поэтому мы решили в нашей воскресной церковной школе разучивать их слова. Раньше колядующих называли «христославами» - славящими Христа. Взрослые и дети, переодевшись в самодельные костюмы, ходили друг к другу в гости, пели песни, а за это желающие могли их отблагодарить - кто сладостями, кто и монетой. Правда, в советское время эта традиция немного утратила своё предназначение, но мы надеемся, что у нас в Нефтекумске возродятся православные обычаи».

«Подари радость Рождества Христова»



В преддверии рождественских праздников в храме преподобного Сергия Радонежского г. Нефтекумск прошла ежегодная благотвори-

тельная акция «Подари радость Рождества Христова».

Настоятель храма иерей Алексей Шелудько поздравил всех верующих с праздником и вручил им

РАСПИСАНИЕ БОГОСЛУЖЕНИЙ В ХРАМЕ ПРЕПОДОБНОГО СЕРГИЯ РАДОНЕЖСКОГО (Г.НЕФТЕКУМСК)

24 января. Суббота по Богоявлению. Прп. Феодосия Великого. 9:00 - панихида; 15:00 - вечернее богослужение.

25 января. Неделя 33-я по Пятидесятнице, по Богоявлению. Мц. Татьяны и с нею в Риме пострадавших. Свт. Саввы Сербского. 7:45 - Божественная Литургия.

7 февраля. Свт. Григория Богослова, архиепископа Константинопольского. Сщмч. Владимира, митр. Киевского. 15:00 - вечернее богослужение.

8 февраля. Неделя о блудном сыне. Собор новомучеников и исповедников Церкви Русской. 7:45 - водосвятный молебен; 8:30 - Божественная Литургия.

11 февраля. Перенесение мощей сщмч. Игнатия Богоносца. 15:00 - вечернее богослужение.

12 февраля. Собор вселенских учителей и святителей Василия Великого, Григория Богослова и Иоанна Златоустого. 7:45 - Божественная Литургия.

Прикоснуться к святыням

14 февраля 2015 года около 15 часов пополудни в г. Нефтекумске ожидается прибытие двух святынь - иконы двенадцати апостолов с мощами и ковчега с частицей мощей святой блаженной Матроны Московской.

Святыни пробудут у нас три дня в Храме преподобного Сергия Радонежского, где все эти дни будет проводиться служба, а Церковь будет открыта для всех верующих на протяжении этого времени.

16 февраля, в последний день, в храме всех прихожан ожидает Божественная литургия, затем, ориентировочно в 13 - 00, мощи последуют дальше по всей Георгиевской епархии, а после отправятся в Буденновский район.

Нефтекумские православные смогут увидеть образ двенадцати апостолов, который написан по благословению архиепископа Элистинского и Калмыцкого Юстиниана. Икона содержит частицы мощей ближайших учеников Господа Иисуса Христа, которые сохранились в реликварии в Риме и были подарены Владыке Юстиниану.

Святая Матрона Московская - это одна из самых почитаемых и любимых святых в России. Она дарит свет многим заблудшим, помогает в беде, и не раз спасала многих верующих в тяжёлых ситуациях.

Интересна жизненная судьба Матроны: родившись слепой, чуть не оставленная в приюте для бедных, Матронушка с детства хлебнула людской злобы - над ней издевались соседские дети, и «дитя несчастное» с семи - восьми лет перестало выходить из дома. И в этот трудный период сам Господь протянул ей руку помощи - у слепой девочки появился дар исцеления и предсказания. К ней потянулись толпы несчастных людей, которым всегда помогала маленькая ясновидящая.

В 17 лет она потеряла способность ходить, «обезножила», но восприняла это как испытание веры - с достоинством переносила боль, продолжая помогать страждущим.

Она много путешествовала по святым местам России, и везде к ней обращались люди, нуждающиеся в исцелении и помощи. Сама же Матрона не признавала за собой никакую чудотворной



силы: «Что, Матронушка Бог, что ли? Бог во всем помогает». Это и возводило ее в ранг евангельского врача: не ради корысти лечила она людей и помогала, сама довольствуясь лишь необходимым, а для прославления Имени Божия, и не своими силами, а через молитвенное обращение к Господу.

Блаженная Матрона учила не осуждать ближних: «Зачем осуждать других? Думай о себе почаще. Каждая овечка будет подвешена за свой хвостик. Что тебе до других хвостиков?».

Перед своей смертью матушка сказала: «Все, все приходите ко мне и рассказывайте, как живой, о своих скорбях, я буду вас видеть, и слышать, и помогать вам».

В память о блаженной Матроне в России открыто множество храмов - в Покровском женском монастыре в Москве, Екатеринбурге, Белгороде, ряде населенных пунктов Ивановской и Московской областей, часовни - в Архангельске, Казани, Пермском крае и в городе Ессентуки. Вот и нефтекумцам выпадают честь и возможность прикоснуться к святым мощам этой великой женщиной, умершей чуть более полувека назад.

«Всех, кто обращается ко мне за помощью, я буду встречать при их смерти, каждого».

Святая Матрона, моли Бога о нас!

Поэтической строкой

Там где Господь хранит семью
Всегда покой, всегда уют!
И эти семьи неспроста
По добрым лицам узнают.
И ежедневно я у Господа прошу
Здоровья моим детям, внукам
Здоровья мужу, внуку-малышу!
Молюсь о многочисленной родне
Друзьях, соседях, о самой себе.
На небесах Господь и Дух Святой,
Сын Иисус,
Его единственный земной.

Мария Матерь Божья - благодать!
Спешащая нас с вами охранять!
Мы смертны на земле
И оттого грешим
Порою мыслью, языком своим.
Мы оттого все на земле грешны,
Что все опутаны сетями Сатаны.
Так станем же все на земле добрей
Не будем алчнее и злей!
Да будет сам Господь
Средь нас людей!

В. МАШКО. с. Ачикулук.

Материалы подготовила Татьяна ЕСЕПЕНКО.

График приема граждан сотрудниками Нефтекумского межрайонного следственного отдела следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю

Должность	Ф.И.О.	День недели, место приема граждан	Часы приема
И.о.руководителя следственного отдела	Музыкин Иван Иванович	понедельник-среда Нефтекумский межрайонный следственный отдел г. Нефтекумск, ул. 50 лет Пионерии, д. 2	с 9 до 18
		четверг, пятница с. Левокумское, ул. Комсомольская, д. 39 (административное здание Межрайонной налоговой инспекции ФНС №6)	с 9 до 18 с 9 до 16:45
Помощник руководителя следственного отдела	Гражданкина Полина Юрьевна	понедельник-четверг, пятница Нефтекумский межрайонный следственный отдел г. Нефтекумск, ул. 50 лет Пионерии, д. 2	с 09 до 13, с 14 до 18, с 09 до 13, с 14 до 16:45

Сообщения о преступлениях принимаются дежурными следователями Нефтекумского межрайонного следственного отдела СУ СК России по Ставропольскому краю круглосуточно.

Прокуратура информирует об изменении и дополнении действующего законодательства

Решение об установлении предельных индексов изменения размера платы за услуги ЖКХ должно содержать соответствующее обоснование. 15.11.2014 вступило в силу Постановление Правительства РФ от 04.11.2014 № 1159, которым внесены изменения в Основы формирования индексов изменения размера платы граждан за коммунальные услуги в Российской Федерации.

Индексы и размер отклонений по субъектам РФ утверждаются Правительством РФ на основании предложения, представленного федеральным органом исполнительной власти в области государственного регулирования тарифов. Теперь решение об утверждении предельных индексов должно быть дополнено обоснованием установленных величин. В обосновании отражаются мотивированные пояснения о причинах и факторах, повлиявших на величину индексов по каждому

муниципальному образованию соответствующего субъекта, а также сведения о типе благоустройства, темпах изменения тарифов на коммунальные услуги, нормах потребления, о численности населения и пр. Принятое решение будет способствовать повышению информированности граждан о причинах изменения размера платы за коммунальные услуги и повышению публичности принятия решений об утверждении предельных индексов.

С 1 января 2015 года отменена обязанность по уплате земельного налога собственниками помещений в многоквартирном доме.

С 1 января 2015 года собственники помещений в многоквартирном доме не уплачивают земельный налог за находящийся в общей долевой собственности земельный участок под этим домом.

Соответствующие изменения внесены в Налоговый кодекс Российской Федерации Федеральным законом от 04.10.2014 N 284-ФЗ "О внесении изменений в статью 12 и 85 части первой и часть вторую Налогового кодекса Российской Федерации и признании утратившим силу Закона Российской Федерации "О налогах на имущество физических лиц" и вступают в силу с 1 января 2015 года.

До указанной даты собственники помещений многоквартирного дома признаются плательщиками земельного налога в отношении участка под многоквартирным домом, если такой земельный участок сформирован и поставлен на кадастровый учет.

В.А. ГАЛИНА. Старший помощник прокурора района младший советник юстиции.

О графике приема граждан

Управление труда и социальной защиты населения администрации Нефтекумского муниципального района Ставропольского края сообщает о графике выездов в населенные пункты в 1 квартале 2015г по вопросам предоставления гражданам субсидий на оплату жилого помещения и коммунальных услуг, других мер социальной поддержки населения:

Месяц	Дата приема	Наименование населенного пункта, время приема
Январь	23.01.2015	а. Новкус-Артезиан (09-00 до 12-30, с. Каясула (с 12-30 до 15-00))
Февраль	02.02.2015	с. Ачикулак (с 8-30 до 12-00)
	03.02.2015	п. Затеречный (08-30 до 15-00)
	04.02.2015	а. Новкус-Артезиан (09-00 до 12-30), с. Каясула (с 12-30 до 15-00)
Март	02.03.2015	с. Ачикулак (с 8-30 до 12-00)
	03.03.2015	п. Затеречный (08-30 до 15-00)
	04.03.2015	а. Новкус-Артезиан (09-00 до 12-30), с. Каясула (с 12-30 до 15-00)

Кадастровый инженер Мельников Дмитрий Владимирович, руководствуясь ст.13, ст.13.1 ФЗ №101 от 24.07.2002 г. «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения», извещает участников долевой собственности о согласовании, месте и порядке ознакомления с проектом межевания земельных участков.

Заказчиком работ по подготовке проекта межевания земельных участков является: Мухамедьярова Ульгиян Халитовна, почтовый адрес: Ставропольский край, Нефтекумский район, а. Абрам-Тюбе, ул. Курманалиева, д.37, контактный телефон 8-903-443-76-43.

Кадастровый инженер, подготовивший проект межевания земельных участков: Мельников Дмитрий Владимирович (номер квалификационного аттестата кадастрового инженера 26-11-113). Почтовый адрес, телефон и адрес электронной почты, по которым осуществляется связь с кадастровым инженером: Ставропольский край, Нефтекумский район, г. Нефтекумск, ул. Дзержинского, 1, тел.: (86558) 4-41-25, ooo_ngr@bk.ru.

Кадастровый номер исходного земельного участка: 26:22:000000:1663; категория земель: сельскохозяйственного назначения; местоположение: Ставропольский край, Нефтекумский район, в границах СПКК "Мирный", п/с: 3п+4п+5п=816га, 7п+9п+10п+11п+12п+13п+14п+15п+16п+17п+18п+19п+20п+21п+22п=4650га;15-1752,3; 7-2177; 20-708,5; 21-1183,5; 16-1575,9; 9-648,3; 10-1068,2; 22-582,9; 24-1027,8; 27-2659,9; 23-830,2; 28-943,8; п/с 1/2-1052, 2/2-885, 3/2-1009, 4/2-878, 5/2-886, 6/2-910, 1/7к-5/7к-538, 1/8-5/8к-359, 1/6к-7/6к-460, 2/5к-5/5к-517, 1/9к-6/9к-388, 1/10к-6/10к-333, 1/11к-6/11к-362, 1/12к-5/12к-92+95+89, 1/14-296. Заинтересованные лица могут ознакомиться с проектом межевания земельных участков, а так же вручить или направить обоснованные возражения относительно размера и местоположения границ, выделяемых в счет земельных долей земельных участков в течение 40 дней со дня опубликования извещения, по адресу: Ставропольский край, Нефтекумский район, г. Нефтекумск, ул. Дзержинского, 1.

Собрание собственников земельных долей земельного участка с кадастровым номером 26:22:000000:1663 состоится 04 марта 2015г в 08-00 часов по адресу: Ставропольский край, Нефтекумский район, а. Абрам – Тюбе, здание ДК.

Повестка дня: Утверждение проекта межевания
При себе иметь документы, удостоверяющие личность и право на земельную долю.

№ 10

Руководствуясь пунктом 3 статьи 31 Земельного кодекса Российской Федерации администрация муниципального образования Новкус-Артезианского сельсовета Нефтекумского района Ставропольского края сообщает о предстоящем предоставлении земельного участка из категории земель «земли населенных пунктов» ориентировочной площадью 100 кв.м., под строительство автомайки, местоположение а.Новкус-Артезиан, ул.Советская, 58 а, с предварительным согласованием места размещения данного объекта.

№ 9

В соответствии с Земельным кодексом Российской Федерации, ст.4 Федерального закона «О личном подсобном хозяйстве» администрация Нефтекумского муниципального района сообщает о наличии земельных участков из категории земель «земли населенных пунктов», предоставляемых на праве аренды для ведения личного подсобного хозяйства, расположенных по адресу: а.Махмуд-Мектеб, ул.Пушкина, 47 а, пл.1500 кв.м.; а.Абдул-Газы, ул. А.Эюпова, 76, пл.1500 кв.м.

Уважаемые доноры!



Управление труда и социальной защиты населения администрации Нефтекумского муниципального района Ставропольского края (далее-управление) напоминает гражданам, получающим ежегодную денежную выплату, установленную Законом Российской Федерации «О донорстве крови и ее компонентов», о необходимости в срок с января 2015 года до марта 2015 года обратиться в управление, с заявлением об установлении ежегодной денежной выплаты за 2015 год. При себе иметь: паспорт, удостоверение «Почетный донор России» или «Почетный донор СССР, номер счета в кредитной организации.

Для получения информации, по вопросу ежегодной денежной выплаты гражданам, награжденным нагрудным знаком «Почетный донор России» или «Почетный донор СССР», обращаться в управление труда и социальной защиты населения администрации Нефтекумского муниципального района Ставропольского края, по адресу: Нефтекумск, м-н 1, д.29, кабинет № 16, телефон: (86558) 4-48-23.

Управление труда и социальной защиты населения администрации Нефтекумского муниципального района Ставропольского края.

Отчет участковых

31.01.2015 г. в 10 ч. 00 мин. в г. Нефтекумске в «ДК Нефтяник» (малый зал, пл. Ленина 1) состоится проведение отчетов участковыми уполномоченными полицией Отдела МВД России по Нефтекумскому району перед населением за 12 месяцев 2014 года:

Багамаев Руслан Ражабович, участковый уполномоченный полиции, старший лейтенант полиции - адм. уч. № 1 (0-й микр район НЦРБ.); Планин Владимир Николаевич, участковый уполномоченный полиции, старший лейтенант полиции - адм. уч. № 2 (0-й микр); Костюков Сергей Евгеньевич, участковый уполномоченный полиции, старший лейтенант полиции - адм. уч. № 3 (1-й микр.); Щербина Роман Владимирович, И.О. участковый уполномоченный полиции, старший сержант полиции - адм. уч. № 4 (2-й микр.); Лазарев Дмитрий Юрьевич, старший участковый уполномоченный полиции, майор полиции - адм. уч. № 5 (3-й микр.); Жалаев Анзор Заурбекович, старший участковый уполномоченный полиции, майор полиции - адм. уч. № 6 (микрорайон Космонавтов, 7-й микр.); Цыбуля Иван Васильевич, участковый уполномоченный полиции, капитан полиции - адм. уч. № 7 (микр. Камыш-Бурун); Петраков Роман Петрович, старший участковый уполномоченный полиции, капитан полиции - г. Нефтекумск, (малый зал «ДК Нефтяник»), пл. Ленина 1

Сход граждан

Администрация муниципального образования Кара-Тюбинского сельсовета сообщает, что 26 января 2015 года в 10.00 часов в актовом зале дома культуры села Кара-Тюбе состоится сход граждан по вопросу участия в конкурсном отборе проектов развития территории муниципального образования Кара-Тюбинского сельсовета, основанных на местных инициативах.

Приглашаются жители муниципального образования.
Администрация муниципального образования Кара-Тюбинского сельсовета.

Куда пойти учиться?

Отдел военного комиссариата Ставропольского края по Нефтекумскому району проводит набор кандидатов на учебу в учебные заведения высшего профессионального образования для обучения по программам с полной военно-специальной подготовкой.

В учебные заведения высшего профессионального образования по очной форме обучения принимаются граждане Российской Федерации в возрасте до 24 лет, независимо от национальности, социального положения, отношения к религии, убеждений, имеющие среднее (полное) общее (среднее профессиональное) образование, способные по своим личным и деловым качествам, физической подготовке и состоянию здоровья к службе в ВОУПО.

Возраст кандидатов, поступающих на учебу, исчисляется по состоянию на год поступления в специальные учебные заведения. Прием на учебу кандидатов, поступающих на обучение образовательные учреждения РФ, осуществляется в порядке конкурсного отбора по результатам ЕГЭ и вступительным экзаменам.

По вопросам поступления обращаться в отделение по работе с личным составом Отдела ВК СК по Нефтекумскому району т.3-32-09 (235)

В. БЕЛОПУС. Начальник отдела военного комиссариата Ставропольского края по Нефтекумскому району.

Об увеличении фиксированной выплаты с 1 января 2015 года

С 1 января 2015 года вступил в силу Федеральный закон от 28 декабря 2013 года № 400-ФЗ «О страховых пенсиях», который внес значительные изменения в порядок формирования и расчета страховой пенсии.

Трудовая пенсия по старости после введения нового порядка расчета пенсий трансформируется в страховую пенсию и накопительную пенсию. К страховой пенсии будет устанавливаться фиксированная выплата в размере 3935 рублей (статья 16-17 указанного закона), это аналог фиксированного базового размера страховой части трудовой пенсии по старости, его размер в 2014 году – 3910,34 рублей. В результате с 1 января 2015 года, в зависимости от вида получаемой пенсии, увеличение составит от 24 руб. 66 коп до 49 руб. 32 коп.

Фиксированная выплата - это не расчетная величина, а твердая сумма, прямо предусмотренная законодательными актами, это гарантированная сумма, которую государство устанавливает к страховой пенсии в фиксированном размере, которая зависит от вида пенсии, возраста, наличия иждивенцев у пенсионера.

Подробные разъяснения по вопросу увеличения фиксированной выплаты с 1 января 2015 года и любому другому вопросу, касающемуся пенсионного обеспечения, можно получить по телефону «Горячей линии» Управления Пенсионного фонда по Нефтекумскому району: 4-49-54.

Государственное учреждение-Управление Пенсионного фонда Российской Федерации по Нефтекумскому району Ставропольского края.

Понедельник 26.01	Вторник 27.01	Среда 28.01	Четверг 29.01	Пятница 30.01	Суббота 31.01	Воскресенье 1.02
<p>ПЕРВЫЙ КАНАЛ</p> <p>05.00 «Доброе утро» 09.00, 12.00, 15.00, 03.00, 18.00 Новости 09.15 «Контрольная закупка» 09.45 «Жить здорово!» 12+ 10.55, 02.40, 03.05 «Модный приговор» 12.20 Т/с «МОСГАЗ» 14.05, 15.15, 23.55 «Время покажет» 16.00, 03.45 «Мужское / Женское» 16+ 17.00 «Наедине со всеми» 16+ 18.45 «Давай поженим- ся!» 16+ 19.50 «Пусть говорят» 16+ 21.00 «Время» 21.35 Т/с «ТЕСТ НА БЕРЕМЕННОСТЬ» 16+ 23.40 Ночные новости 00.45 «Проверь себя»</p> <p>РОССИЯ 1</p> <p>05.00 «Утро России» 06.07, 07.07, 07.35, 08.07, 08.35, 11.35, 14.30, 17.10, «Вести. СК» 09.00 «Диалог со смер- тью» 12+ 09.55 «О главном» 11.00, 14.00, 17.00, 20.00 «Вести» 11.55 Т/с «ТАЙНЫ СЛЕДСТВИЯ» 12+ 12.55 «Особый случай» 12+ 14.50, 04.45 «Вести. Дежурная часть» 15.00 Т/с «СЕРДЦЕ ЗВЕЗДЫ» 12+ 16.00 Т/с «ПОСЛЕДНИЙ ЯНЫЧАР» 12+ 17.30 Т/с «БЕДНЫЕ РОДСТВЕННИКИ» 12+ 18.30 «Прямой эфир» 12+ 20.50 «Спокойной ночи!» 21.00 «КОСАТКА» 12+ 23.40 «КРЫМ. ПРИЯТ- НОЕ СВИДАНИЕ» 12+ 00.45 Т/с «ПРОФЕССИЯ - СЛЕДОВАТЕЛЬ» 12+</p> <p>НТВ</p> <p>06.00 «НТВ утром» 08.30 «ДЕЛО ВРАЧЕЙ» 16+ 09.25, 10.30 «ВОЗВРА- ЩЕНИЕ МУХТАРА» 16+ 10.00, 13.00, 16.00, 19.00 «Сегодня» 11.55 «Суд присяжных» 16+ 14.30 «СБОР. ЧП» 16+ 16.20 Т/с «УЛИЦЫ РАЗ- БИТЫХ ФОНАРЕЙ» 16+ 18.00 «Говорим и по- казываем» 16+ 19.45 Т/с «СВЕТ И ТЕНЬ МАЯКА» 16+ 22.40 «Анатомия дня» 23.30 «ПЯТНИЦКИЙ» 16+ 01.30 «Главная дорога» 16+</p> <p>5 КАНАЛ</p> <p>06.00, 10.00, 12.00, 15.30, 22.00 «Сейчас» 06.10 «Утро на «5» 6+ 09.30 «Место происше- ствия» 10.30, 11.25, 12.30, 12.45, 13.40 Т/с «ЛЕ- НИНГРАД» 16+ 14.35, 16.00, 16.45, 17.40 «ЛАДОГА» 12+ 19.00, 20.00, 01.35, 03.15 «ДЕТЕКТИВЫ» 16+ 20.30, 22.25 «СЛЕД» 16+ 23.20 «Момент истины» 16+ 00.10 «Место происше- ствия. О главном» 16+</p>	<p>ПЕРВЫЙ КАНАЛ</p> <p>05.00 «Доброе утро» 09.00, 12.00, 15.00, 03.00, 18.00 Новости 09.15 «Контрольная закупка» 09.45 «Жить здорово!» 12+ 10.55, 02.40, 03.05 «Модный приговор» 12.20, 21.35 «ТЕСТ НА БЕРЕМЕННОСТЬ» 16+ 14.25, 15.15, 23.55 «Вре- мя покажет» 16.00, 03.50 «Мужское / Женское» 16+ 17.00 «Наедине со всеми» 16+ 18.45 «Давай поженим- ся!» 16+ 19.50 «Пусть говорят» 16+ 21.00 «Время» 23.40 Ночные новости 00.45 «Проверь себя»</p> <p>РОССИЯ 1</p> <p>05.00 «Утро России» 05.07, 05.35, 06.07, 06.35, 07.07, 07.35, 08.07, 08.35, 11.35, 14.30, 19.35 «Вести» 09.00 «Русский след Ковчега завета» 12+ 09.55 «О главном» 11.00, 17.00, 20.00 «Вести» 11.55 Т/с «ТАЙНЫ СЛЕДСТВИЯ» 12+ 14.50, 04.45 «Вести. Дежурная часть» 15.00 Т/с «СЕРДЦЕ ЗВЕЗДЫ» 12+ 16.00 Т/с «ПОСЛЕД- НИЙ ЯНЫЧАР» 12+ 17.30 Т/с «БЕДНЫЕ РОДСТВЕННИКИ» 12+ 18.30 «Прямой эфир» 12+ 20.50 «Спокойной ночи!» 21.00 «КОСАТКА» 12+ 22.50 «ПРОФЕССИЯ - СЛЕДОВАТЕЛЬ» 12+ 00.45 «Проверь себя», 3 ч.</p> <p>РОССИЯ 1</p> <p>05.00 «Утро России» 05.07, 05.35, 06.07, 06.35, 07.07, 07.35, 08.07, 08.35, 11.35, 14.30, 17.10, 19.35 «Ве- сти. СК» 09.00 «Кузькина мать. Итоги». 12+ 09.55 «О главном» 11.00, 14.00, 17.00, 20.00 «Вести» 11.55 Т/с «ТАЙНЫ СЛЕДСТВИЯ» 12+ 12.55 «Особый случай» 12+ 14.50, 04.45 «Вести» 15.00 Т/с «СЕРДЦЕ ЗВЕЗДЫ» 12+ 16.00 Т/с «ПОСЛЕДНИЙ ЯНЫЧАР» 12+ 17.30 Т/с «БЕДНЫЕ РОДСТВЕННИКИ» 12+ 18.30 «Прямой эфир» 12+ 20.50 «Спокойной ночи!» 21.00 «КОСАТКА» 12+ 22.50 «Русская Антар- ктида. XXI век» 00.45 «ПРОФЕССИЯ - СЛЕДОВАТЕЛЬ» 12+ НТВ</p> <p>06.00 «НТВ утром» 08.30 Т/с «ДЕЛО ВРА- ЧЕЙ» 16+ 09.25, 10.30 «ВОЗВРА- ЩЕНИЕ МУХТАРА» 16+ 10.00, 13.00, 16.00, 19.00 «Сегодня» 11.55 «Суд присяжных» 16+ 14.30 «СБОР. ЧП» 16+ 16.20 Т/с «УЛИЦЫ РАЗ- БИТЫХ ФОНАРЕЙ» 16+ 18.00 «Говорим и по- казываем» 16+ 19.45 Т/с «СВЕТ И ТЕНЬ МАЯКА» 16+ 22.40 «Анатомия дня» 23.30 «ПЯТНИЦКИЙ» 16+ 01.30 «Квартирный во- прос» 0+</p> <p>5 КАНАЛ</p> <p>06.00, 10.00, 12.00, 15.30, 18.30, 22.00 «Сейчас» 06.10 «Утро на «5» 6+ 09.30 «Место происше- ствия» 10.30, 12.30, 23.55 Х/ф «БЛОКАДА», «ЛУЖ- СКИЙ РУБЕЖ» 12+ 13.05, 01.50 Х/ф «БЛО- КАДА», «ПУЛКОВСКИЙ МЕРИДИАН» 12+ 14.40, 16.00, 03.10 Х/ф «БЛОКАДА», «ЛЕНИН- ГРАДСКИЙ МЕТРО- НОМ» 12+ 17.10, 04.50 «ОПЕРА- ЦИЯ «ИСКРА» 12+ 19.00, 20.00 Т/с «ДЕ- ТЕКТИВЫ» 16+ 20.30, 23.10 Т/с «СЛЕД» 16+</p>	<p>ПЕРВЫЙ КАНАЛ</p> <p>05.00 «Доброе утро» 09.00, 12.00, 15.00, 03.00, 18.00 Новости 09.15 «Контрольная закупка» 09.45 «Жить здорово!» 12+ 10.55, 02.40, 03.05 «Модный приговор» 12.20, 21.35 «ТЕСТ НА БЕРЕМЕННОСТЬ» 16+ 14.25, 15.15, 23.55 «Время покажет» 16.00, 03.50 «Мужское/ Женское» 16+ 17.00 «Наедине со всеми» 16+ 18.45 «Давай поженим- ся!» 16+ 19.50 «Пусть говорят» 16+ 21.00 «Время» 23.40 Ночные новости 00.45 «Проверь себя», 3 ч.</p> <p>РОССИЯ 1</p> <p>05.00 «Утро России» 05.07, 05.35, 06.07, 06.35, 07.07, 07.35, 08.07, 08.35, 11.35, 14.30, 17.10, 19.35 «Ве- сти. СК» 09.00 «Финансовые бит- вы Второй мировой» 12+ 09.55 «О главном» 11.00, 14.00, 20.00 «Вести» 11.55 Т/с «ТАЙНЫ СЛЕДСТВИЯ» 12+ 12.55 «Особый случай» 12+ 14.50 «Вести» 15.00 Т/с «СЕРДЦЕ ЗВЕЗДЫ» 12+ 16.00 Т/с «ПОСЛЕДНИЙ ЯНЫЧАР» 12+ 17.30 Т/с «БЕДНЫЕ РОДСТВЕННИКИ» 12+ 18.30 «Прямой эфир» 12+ 20.50 «Спокойной ночи!» 21.00 «КОСАТКА» 12+ 22.50 «Специальный корреспондент» 16+ 00.30 «Красота по- русски» 16+ НТВ</p> <p>06.00 «НТВ утром» 08.30 Т/с «ДЕЛО ВРА- ЧЕЙ» 16+ 09.25, 10.30 «ВОЗВРА- ЩЕНИЕ МУХТАРА» 16+ 10.00, 13.00, 16.00, 19.00 «Сегодня» 11.55 «Суд присяжных» 16+ 14.30 «Обзор. ЧП» 16+ 15.00 «Прокурорская проверка» 16+ 16.20 «УЛИЦЫ РАЗБИ- ТЫХ ФОНАРЕЙ» 16+ 18.00 «Говорим и по- казываем» 16+ 19.45 Т/с «СВЕТ И ТЕНЬ МАЯКА» 16+ 22.40 «Анатомия дня» 23.30 «ПЯТНИЦКИЙ» 16+ 01.30 «Дачный ответ» 0+</p> <p>5 КАНАЛ</p> <p>06.00, 10.00, 12.00, 15.30, 18.30, 22.00 «Сейчас» 06.10 «Утро на «5» 6+ 09.30 «Место происше- ствия» 10.30, 12.30 Х/ф «НАД ТИССОЙ» 12+ 12.45 Х/ф «ЗОЛОТАЯ МИНА» 12+ 16.00 «Открытая студия» 16.50 Х/ф «ОСОБО ОПАСНЫЕ» 12+ 19.00, 20.00 Т/с «ДЕТЕК- ТИВЫ» 16+ 20.30, 23.10 «СЛЕД» 16+ 00.00 Легенды нашего кинематографа. «ЖЕНА- ТЫЙ ХОЛОСТЯК» 16+</p>	<p>ПЕРВЫЙ КАНАЛ</p> <p>05.00 «Доброе утро» 09.00, 12.00, 15.00, 03.00, 18.00 Новости 09.15 «Контрольная закупка» 09.45 «Жить здорово!» 12+ 10.55 «Модный при- говор» 12.20 Т/с «ТЕСТ НА БЕРЕМЕННОСТЬ» 16+ 14.25, 15.15 «Время покажет» 16.00 «Мужское / Жен- ское» 16+ 17.00 «Жди меня» 18.45 «Человек и за- кон» 19.50 «Поле чудес» 21.00 «Время» 21.35 «Три аккорда» 16+ 23.35 «Ургант» 16+ 00.30 «Илья Кабаков. В будущем возьмут не всех», 1 ч.</p> <p>РОССИЯ 1</p> <p>05.00 «Утро России» 05.07, 05.35, 06.07, 06.35, 07.07, 07.35, 08.07, 11.35, 14.30, 17.10, 19.35 «Вести. СК» 09.00 «Финансовые бит- вы Второй мировой» 12+ 09.55 «О главном» 11.00, 14.00, 20.00 «Вести» 11.55 Т/с «ТАЙНЫ СЛЕДСТВИЯ» 12+ 12.55 «Особый случай» 12+ 14.50 «Вести» 15.00 Т/с «СЕРДЦЕ ЗВЕЗДЫ» 12+ 16.00 Т/с «ПОСЛЕДНИЙ ЯНЫЧАР» 12+ 17.30 Т/с «БЕДНЫЕ РОДСТВЕННИКИ» 12+ 18.30 «Прямой эфир» 12+ 20.50 «Спокойной ночи!» 21.00 «КОСАТКА» 12+ 22.50 «Специальный корреспондент» 16+ 00.30 «Красота по- русски» 16+ НТВ</p> <p>06.00 «НТВ утром» 08.30 Т/с «ДЕЛО ВРА- ЧЕЙ» 16+ 09.25, 10.30 «ВОЗВРА- ЩЕНИЕ МУХТАРА» 16+ 10.00, 13.00, 16.00, 19.00 «Сегодня» 11.55 «Суд присяжных» 16+ 14.30 «Обзор. ЧП» 16+ 15.00 «Прокурорская проверка» 16+ 16.20 «УЛИЦЫ РАЗБИ- ТЫХ ФОНАРЕЙ» 16+ 18.00 «Говорим и по- казываем» 16+ 19.45 Т/с «СВЕТ И ТЕНЬ МАЯКА» 16+ 22.40 «Анатомия дня» 23.30 «ПЯТНИЦКИЙ» 16+ 01.30 «Дачный ответ» 0+</p> <p>5 КАНАЛ</p> <p>06.00, 10.00, 12.00, 15.30, 18.30, 22.00 «Сейчас» 06.10 «Утро на «5» 6+ 09.30 «Место происше- ствия» 10.30, 12.30 Х/ф «НАД ТИССОЙ» 12+ 12.45 Х/ф «ЗОЛОТАЯ МИНА» 12+ 16.00 «Открытая студия» 16.50 Х/ф «ОСОБО ОПАСНЫЕ» 12+ 19.00, 20.00 Т/с «ДЕТЕК- ТИВЫ» 16+ 20.30, 23.10 «СЛЕД» 16+ 00.00 Легенды нашего кинематографа. «ЖЕНА- ТЫЙ ХОЛОСТЯК» 16+</p>	<p>ПЕРВЫЙ КАНАЛ</p> <p>06.00, 10.00, 12.00. 18.00 Новости 06.10 Х/ф «ОРЕЛ И РЕШКА» 12+ 08.00 «Играй, гармонь любимая!» 08.45 «Смешарики. Новые приключения» 09.00 «Умницы и умни- ки» 12+ 09.45 «Слово пастыря» 10.15 «Смак» 12+ 10.55 «Виктор Косых. «Не бейте его, это артист!» 16+ 12.15 «Идеальный ремонт» 13.10 «ВЫШЕЛ ЁЖИК ИЗ ТУМАНА...» 16+ 17.05 «Кто хочет стать миллионером?» 18.20 «Угадай мелодию» 19.00 «Театр Эстрады» 16+ 21.00 «Время» 21.30 «Сегодня» 16+ 23.10 «НЕРАССКАЗАН- НАЯ ИСТОРИЯ США» 16+ 00.20 Х/ф «ВОЗЛЮ- БЛЕННЫЕ» 18+</p> <p>РОССИЯ 1</p> <p>05.10 Х/ф «SOS» НАД ТАЙГОЙ» 12+ 06.35 «Сельское утро» 07.05 «Диалоги о живот- ных» 08.00, 11.00, 14.00 «Вести» 08.10, 14.20 «Вести» 08.20 «Военная про- грамма» 08.50 «Планета собак» 09.25 «Субботник» 10.05 «Национальный интерес. Ставрополь- ский край» 11.20, 14.30 Х/ф «КО- СТЕР НА СНЕГУ» 12+ 15.40 «Субботний вечер» 17.35 «Петросян-шоу» 16+ 20.00 «Вести» в субботу 20.45 Х/ф «ГОРДИЕВ УЗЕЛ» 12+ 00.25 Х/ф «КРАСАВИЦА И ЧУДОВИЩЕ» 12+ НТВ</p> <p>07.25 «Смотр» 0+ 08.00, 13.00 «Сегодня» 08.15 «Золотой ключ» 0+ 08.45 «Медицинские тайны» 16+ 09.25 «Готовим с Алек- сеем Зиминим» 0+ 10.20 «Главная дорога» 16+ 11.50 «Квартирный во- прос» 0+ 13.20 Х/ф «УБИТЬ ДВАЖДЫ» 16+ 17.00 «Контрольный звонок» 16+ 18.00 «Следствие вели...» 16+ 19.00 «Центральное ТВ» 20.00 «Новые русские сенсации» 16+ 22.00 «Ты не поверишь» 16+ 23.00 «Холод» 12+ 00.00 «Мужское достоин- ство» 18+</p> <p>5 КАНАЛ</p> <p>06.15 М/фильмы 0+ 09.35 «День ангела» 0+ 10.00, 18.30 «Сейчас» 10.10, 17.40 «СЛЕД» 16+ 19.00, 20.00, 21.05, 22.05 Т/с «СПАСТИ И УНИЧТОЖИТЬ» 16+ 23.05, 00.05, 01.05, 02.05 Т/с «БЕЗ ПРАВА НА ОШИБКУ» 16+</p>	<p>ПЕРВЫЙ КАНАЛ</p> <p>06.00, 10.00, 12.00 Новости 06.10 «ВЕРСИЯ ПОЛ- КОВНИКА ЗОРИНА» 12+ 08.10 «Служу Отчизне!» 08.45 «Смешарики. ПИН-код» 08.55 «Здоровье» 16+ 10.15 «Непутевые за- метки» 10.35 «Пока все дома» 11.25 «Фазенда» 12.15 «Теория заговора» 16+ 13.15 «ПИРАТЫ КАРИБ- СКОГО МОРЯ: НА СТРАН- НЫХ БЕРЕГАХ» 12+ 15.45 «Игорь Матвиенко. Круто, ты попал...» 12+ 16.50 «Достоиние Республики: Игорь Мат- виенко» 18.40 «КВН» 16+ 21.00 Воскресное «Время» 22.30 «Точь-в-точь» 12+ 23.55 «ПРИСЛУГА» 16+ 02.35 «Прима из клана сопрано» 12+</p> <p>РОССИЯ 1</p> <p>07.30 «Сам себе режис- сер» 08.20 «Смехопанорама» 08.50 «Утренняя почта» 09.30 «Сто к одному» 10.20 «Местное время. Вести.» 11.00, 14.00 Вести» 11.10 «Кулинарная звезда» 12.10 «ИЩУ ТЕБЯ» 12+ 14.20 «Местное время. Вести.» 14.30 «Смеяться раз- решается» 16.05 «КРАСОТКИ» 12+ 20.15 «Вести» недели 22.00 «Воскресный вечер с Владимиром Соловьё- вым» 12+ 23.50 Х/ф «ЧАСТНЫЙ ДЕТЕКТИВ» 12+ 01.45 «СУМАСШЕДШАЯ ЛЮБОВЬ» 12+ НТВ</p> <p>08.00, 10.00, 13.00, 19.00 «Сегодня» 08.15 Лотерея «Русское лото плюс» 0+ 08.50 «Их нравы» 0+ 09.25 «Едим дома» 0+ 10.20 «Первая переда- ча» 16+ 11.00 «Чудо техники» 12+ 11.50 «Дачный ответ» 0+ 13.20 «Своя игра» 0+ 14.15 Х/ф «БЫК И ШПИНДЕЛЬ» 16+ 14.00 «ЧП» 20.00 «Список Норки- на» 16+ 21.05 «ВОЛЧИЙ ОСТРОВ» 16+ 23.05 «Таинственная Россия» 16+ 00.00 «Мужское досто- инство» 18+</p> <p>5 КАНАЛ</p> <p>08.00 М/фильмы 0+ 09.30 «Большой папа» 0+ 10.00 «Сейчас» 10.10 «Истории из будущего» с Михаилом Ковальчуком 0+ 11.00, 11.55, 12.45, 13.35 Т/с «БЕЗ ПРАВА НА ОШИБКУ» 16+ 14.25, 15.20, 16.15, 17.05 Т/с «СПАСТИ И УНИЧ- ТОЖИТЬ» 16+ 18.00 «Глажное» 19.30, 02.10 Х/ф «СЛЕ- ПОЙ» 16+ 03.05 «ЩИТ И МЕЧ» 12+</p>	

Посиделки

Вкусно... и стройно!

Цыпленок в апельсиново-лимонном маринаде

Ингредиенты: куриное филе - 500г, лимон- 1/2 шт, крупный апельсин- 1 шт, соевый соус -1 ст. л., мед - 3-4 ст. л., соль, свежемолотый черный перец.

Приготовление: Духовку разогреть до 150°С. Форму для запекания смазать маслом. Каждое куриное филе обмазать 1 ст. л. меда и уложить в форму. Соединить в миске апельсиновый, лимонный сок и соевый соус, оставшийся мед, добавить соль и перец. Взболтать вилкой. Залить этим маринадом курицу. Накрывать форму фольгой и поставить в духовку на 30-40 мин.

Пока курица тушится, приготовить гарнир. Если на гарнир будет рис, то его можно полить получившейся от курицы подливкой.

Калейдоскоп праздников

Международный день эскимо
24 января отмечается «сладкий» праздник – Международный день эскимо. Дата для его учреждения была выбрана потому, что именно в этот день в 1922 году владетель магазина сладостей в городе Онава (штат Айова, США) Христиан Нельсон получил патент на эскимо.

День студентов (Татьянин день)
Ежегодно в России 25 января отмечается День студентов (Татьянин день). Трудно, наверное, отыскать в России студента, не знающего о существовании Дня студента и не отмечающего этот праздник 25 января. Указ президента России № 76 от 25 января 2005 года «О Дне российского студенчества» официально утвердил «профессиональный» праздник российских студентов.

Всемирный день без Интернета
27 января отмечается Всемирный день без Интернета. Организаторы этого мероприятия впер-

вые призвали пользователей Сети выключить на сутки свои компьютеры для того чтобы встретиться с семьей и друзьями, выйти на улицу и принять участие в концертах, поэтических вечерах, посетить музеи или просто прогуляться по улицам и паркам. Основная цель проведения такого дня - объединение усилий пользователей сети в борьбе с социальной изоляцией.

А знаете ли Вы?

Бессмертные животные
Как выяснили ученые, на Земле живут бессмертные животные — это медузы вида *Turritopsis nutricula*. Эти загадочные обитатели морей никогда не умирают своей смертью! Медузы этого вида сравнительно невелики: всего 4-5 мм в диаметре. И в отличие от большинства медуз, которые после участия в репродуктивном цикле умирают, *Turritopsis Nutricula* после спаривания возвращаются к ювенильной стадии.

Именинники недели

23 января - Анатолий,
24 января - Виталий,
25 января - Татьяна,
Илья, Макар, Петр.
26 января - Афанасий,
Максим, Никифор.

Улыбнитесь!

Охота — это спорт! Особенно когда патроны закончились, а кабан еще жив.

☺ ☺ ☺

- А Вы знаете, почему Волки не едят Бабушек?
- Они во рту вяжут.

Акция

«Полицейский Дед Мороз» приходит в гости!

В последних числах декабря и первые праздничные январские дни «Полицейский Дед Мороз» обходил свои владения, поздравляя детей с наступившим Новым годом.



Его помощники, инспекторы по делам несовершеннолетних, представители общественного совета при отделе МВД России по Нефтекумскому району, посетили более десятка семей, стоящих на учете в ПДН, чтобы поздравить малышей с праздником и вручить им сладости.

Так, акция полицейских стала неожиданным подарком для тех родителей, которые из-за отсут-

ствия материального достатка не смогли порадовать детей сюрпризами. Как и положено, «Полицейский Дед Мороз» принимал от ребят стихотворения, поздравлял с Новым годом, напоминал о том, что вести себя нужно хорошо, и в следующий Новый год к ним с желанным подарком вновь придет сказочный гость.

Также в преддверии новогодних каникул учащимся 4 «А» класса напомнили о правилах личной и общественной безопасности. С призывом «Будь заметней на дороге» к школьникам обратилась инспектор по безопасности дорожного движения. Представитель общественности Ирина Сергеева рассказала о том, что пиротехника в руках детей представляет угрозу для их жизни и здоровья. А еще в игровой форме ребята выяснили, как правильно себя вести на улице с незнакомыми людьми, разгадывали загадки и ребусы от «Полицейского Деда Мороза».

По завершении акции всем школьникам на память о проведенной акции от Отдела МВД России по Нефтекумскому району были вручены тематические буклеты - календари.

Елена СОБОЛЬ. Специалист по СМИ Отдела МВД России по Нефтекумскому району.

ПРОДАЕТСЯ

Продаётся 3-комнатная квартира в 9-этажном кирпичном доме во 2 микрорайоне на 7 этаже.
Тел.: 8 928 316 99 01.

№ 8

Сдаётся в аренду помещение под парикмахерскую, ателье, офис, магазин. Адрес: ул. 50 лет Пионерии, д.11. Тел.: 8 968 265 35 45, 8 988 759 74 33.

№ 550 (3-4)

Требуется няня, приходящая, с педагогическим образованием.
Тел.: 8 906 477 97 04, 4-65-62.

№ 13 (1-2)

Благодарность

Отделение профилактики безнадзорности несовершеннолетних выражает огромную благодарность в подготовке новогодних подарков для детей, находящихся в социально опасном положении и трудной жизненной ситуации: настоятелю храма преподобного Сергия Радонежского Шелудько А.Ф., настоятелю храма Святителя Николая Постникову И.В., настоятелю храма Святителя Николая Каравайцеву Л.И., а так же индивидуальным предпринимателям: Антонову С.П., Багандову М.М., Чичанову А.Э., Мусакадиеву М.М., Щегловой Е.С., Зеленской Т.Н., Ададаеву М.К., Дьордяй Г.В., Магомедову А.С., Исмаилову Ш.М., Султановой А.И., Кочкаевой Н.Б., Джентимировой А.Б. Спасибо Вам за радость, внимание, которые Вы подарили детям на новогодний праздник, и хочется пожелать Вам в 2015 году добра, счастья и удачи!

В.А. БРАГИНА. Заведующая отделением профилактики безнадзорности несовершеннолетних.

Закупаем КРС

► КОРОВЫ, ► БЫКИ,
► МОЛОДНЯК

Оплата по выходу
мяса в день забоя.

Тел.: 8 928 929 71 76.

№ 561 (2-3)



ПОГОДА

Пятница: ночь -1, утро -2, день -0, вечер -5, пасмурно, небольшой снег.

Суббота: ночь -6, утро -4, день +1, вечер 0, пасмурно, снег.

Воскресенье: ночь 0, утро +1, день +2, вечер +1, пасмурно, дождь.

Курь Несушки
8 909 404 96 22

№ 871 (2-29)

К сведению

Отдел имущественных и земельных отношений администрации Нефтекумского района Ставропольского края доводит до сведения арендаторов земельных участков, расположенных на территории муниципального образования города Нефтекумск и муниципального образования поселения Затеречный об изменении реквизитов с 01 января 2015 года: УФК РФ по Ставропольскому краю (Отдел имущественных и земельных отношений Нефтекумского муниципального района) Счет получателя: 4010181030000010005, в ГРКЦ ГУ Банка России по Ставропольскому краю г.Ставрополь ИНН: 2614018973, КПП: 261401001, БИК: 040702001, КБК: 50211105013130000120 (Доходы, получаемые в виде арендной платы за земельные участки, государственная собственность на которые не разграничена и которые расположены в границах городских поселений, а также средства от продажи права на заключение договоров аренды указанных земельных участков); КБК: 502 1 14 06013 13 0000 430 (Доходы от продажи земельных участков, государственная собственность на которые не разграничена и которые расположены в границах городских поселений) Код ОКТМО – 07641101 (Нефтекумск); Код ОКТМО – 07641153 (Затеречный);

Поздравляем!



Сердечно поздравляем дорого сына, мужа, зятя Валерия Ивановича Дацко с юбилеем!

Ты – наша надежность, опора и сила, и главный мужчина в семье. Мы любим тебя за мужество, строгость и честь, огромное сердце, широкую душу, и просто за то, что ты есть. В твоей непростой, но прекрасной судьбе пусть мимо проходят невзгоды. Здоровья и счастья желаем тебе, родной наш, на долгие годы!

С любовью, мама, супруга Людмила, теща и теща Зимины.
№ 15

Поздравляем любимого папочку, тестя и дедушку Валерия Ивановича Дацко с юбилеем!

С чем сравнить нам заботу твою, доброту твою чем нам измерить? В испытаниях жизненных ты научил нас и думать, и верить! Любим, ценим тебя всей душой! Будь счастливее всех в этом свете! Нужный, добрый, любимый, родной, дорогой человек на планете!

Дочь Инна, зять Артем, внучка Кириша Зеленские.
№ 16

Поздравляю любимого папочку Валерия Ивановича Дацко с 50-летием!

Я несу тебе в подарок свой букет из белых роз. Здравствуй, здравствуй, папа, что же ты расстроился до слез?

Дни летят, недели, что ж, ну, так устроена земля....

С днем рождения, папа! Знай, что я люблю тебя.

Пусть сегодня в этот вечер все исполнятся желанья,

Станут чаще наши встречи, станут реже расставанья....

В фотографиях альбомных смотришь на меня устало.

Самый лучший, самый добрый, самый сильный рядом с мамой.

Я сегодня много счастья, папочка, тебе желаю!

За все, за все тебе - спасибо, я с тобой беды не знаю!

С любовью, твоя дочь Евгения. Санкт-Петербург.
№ 17

Сердечно поздравляем дорогого Валерия Ивановича Дацко с юбилеем!

Разве это возраст для мужчины? Это лишь начало, жизни цвет.

Седина? Но это не причина грустить сейчас, как старый дед.

Приосанься, выгни бровь игриво, о недугах позабудь своих.

Ты, поверь, еще такой красивый, красивее многих молодых.

Ни к чему считать года: сколько пройдено — все наше.

Лучше знать, что полной чашей будет жизнь твоя всегда.

Будь здоровым ты весь век, пусть забудутся ненастья,

Мы тебе желаем счастья, самый близкий человек!

С уважением, твоя многочисленная родня - Дацко, Жихаревы, Толстовы, Кузнецовы, Ризвановы, Коваленко, Долопентко.
№ 18



МУП «СОБ» МО г. Нефтекумск предоставляет все виды ритуальных услуг и товаров для обряда погребения: ритуальная палатка, катафалк, автобус. При покупке ритуальных принадлежностей катафалк предоставляется бесплатно.
Тел.: 8 903 444 99 09,
8 928 828 62 62.
пр.Нефтяников, 16-Б (Дом быта)

№ 444 (10-13)

Выполняю перезапись с видеокассет любимых и памятных видеозаписей

Дни рождения, юбилеи, свадьбы, школьные выпускные, детские праздники в садике или просто Новый год в семейном кругу. Бережно сохраним Ваше прошлое.
Тел.: 8 962 0127984.

№ 7 (1-3)

Сантехсервис выполнит все виды сантехнических работ: замена отопления, прокладка линий воды и канализаций, ремонт смесителей, устранение засоров, работаем с предпрятиями. Тел.: 8 905 493 25 95, 4-64-40 звонить в любое время суток.

№ 11 (1-2)

ЗАО «Молоко» требуются на работу: грузчик, мастер производства, изготовитель продукции (мужчина). Тел.: 2-27-27

№ 14 (1-2)

Администрация Нефтекумского муниципального района Ставропольского края руководствуясь статьей 34 Земельного кодекса Российской Федерации сообщает о наличии земельных участков, из категории земель «земли населенных пунктов», для целей не связанных со строительством, предоставляемых на праве аренды: под установку торгового павильона (киоска) площадью 60 кв.м. г. Нефтекумск, ул. Шоссейная, между гостиницей «Дружба», под размещение площадки по приему вторсырья, площадью 2000 кв.м. в п. Затеречный, улица Совхозная, ориентир жилого дома № 77 по улице Крайняя. Заявки принимаются в месячный срок со дня опубликования. В случае подачи двух или более заявлений на земельный участок, данный земельный участок будет предоставлен в аренду на торгах, о порядке проведения и условиях участия в которых будет сообщено дополнительно. Обращаться по адресу: Ставропольский край, Нефтекумский район, г. Нефтекумск, пл. Ленина, 1 отдел имущественных и земельных отношений администрации Нефтекумского муниципального района Ставропольского края, кабинет 3-а, т. (86558) 4-50-83, 4-50-54. Прием заявлений в рабочие дни с 8-00 до 17-00 часов.

Поправка: в публикации извещения опубликованного от 19 декабря 2014 года № 67 (669) слова «для индивидуального жилищного строительства» заменить словами «для ведения личного подсобного хозяйства»

29 января
с 10 до 19 часов



Кировская меховая компания

ДК п.Затеречный

Коллекция новая, а цены-старые!

Выставка ПРОДАЖА изделий из МЕХА

- норковые шубы от 40 до 60 размера
- каракуль, кролик рекс, нутрия
- головные уборы
- мужской ассортимент



20%!
на все!

Рассрочка 0 - 0 - 18

№ 4

Телефон рекламного отдела
4 - 37 - 46

ВЕСТИ
Нефтекумья

Свидетельство о регистрации средства массовой информации
ПН № ТУ26-00533 от 5 февраля 2014г.
Выдано Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Северо-Кавказскому федеральному округу.

День выхода - пятница

Учредитель: администрация
Нефтекумского муниципального
района Ставропольского края

Адрес: 356880,
Ставропольский край,
г. Нефтекумск
ул. Ленина, 56
ТЕЛЕФОНЫ:

4-31-67 (факс), главный редактор

4-37-46 отдел рекламы,
корреспонденты

Электронный адрес:
vestinf@mail.ru

Шеф-редактор

Л.А. Дацко.

Ответственность за содержание и достоверность сведений в газетных материалах и рекламных объявлениях несут авторы. Их точка зрения не обязательно отражает позицию редакции.

Письма, рукописи не возвращаются.

Печать офсетная

Объем - 2 печатных листа

Издатель: МАУ «ТРИИЦ «Нефтекумье» НМР СК, г. Нефтекумск, ул. Ленина - 56.

За доставку газеты подписчикам отвечает УФПС СК – филиал ФГУП «Почты России» – Нефтекумский почтамт.

Тел. отдела доставки 8 (86558) 9-31-71

Индекс 16+
44002

Цена свободная

Отпечатано в ГУП СК «Издательский дом «Периодика Ставрополья». 356240, Ставропольский край, Шаповаловский район, г. Михайловск, ул. Ленина, 154.
Заказ 145 Тираж 2500

Подписано в печать по графику в 15.00 фактически 15.00